

BlackRock ztratil 1,5 miliard dolarů a plánuje propouštění zaměstnanců

geopolitan.net/cs/blackrock-ztratil-15-miliard-dolaru-planuje-propousteni-zamestnancu

20. ledna 2023

GEOPOLITAN.net
Zprávy pro ty, co chtějí vědět více ...

Autor:

Zdeněk Chytra

Napsal dne:

20. Leden 2023



Velká investiční firma BlackRock, která byla kritizována za svou kontroverzní levicovou ideologii v oblasti životního prostředí, sociálních věcí a vládnutí (ESG), údajně přišla o 1,5 miliardu dolarů a plánuje rozsáhlé propouštění

zaměstnanců. Jde o první velké propouštění pro finančního giganta od roku 2019.

#BlackRock propouští na 500 zaměstnanců

Generální ředitel BlackRock Larry #Fink a prezident Rob #Kapito tyto zprávy oznámili v memorandu pro zaměstnance, které má k dispozici server Business Insider.

Díky cílenému a disciplinovanému přístupu k budování našich týmů sjednotíme naši pracovní sílu tak, aby byla ještě více v souladu s našimi strategickými prioritami, a vytvoříme příležitosti pro rozvoj a prosperitu nesmírných talentů v rámci organizace,

napsali manažeři.

BlackRock je největším #správcem majetku na světě

BlackRock je největším správcem majetku na světě a spravuje #aktiva v hodnotě téměř 10 miliard #dolarů. Mezi její akcie patří Amazon, Apple, Microsoft a Tesla, podle podání u Komise pro cenné papíry (SEC).

Nyní má přijít o práci odhadem 500 zaměstnanců BlackRock, kteří tvoří zhruba 3 % společnosti, jak informuje například server LifeSiteNews. #Propouštění bude pro BlackRock prvním od roku 2019 a následovaným zmrazením nábory na konci roku 2022.

BlackRock přišel o 1,5 miliardy dolarů #výdělku

The Daily Wire s odkazem na nejnovější zprávu o výdělcích společnosti poznamenává, že „aktiva pod správou BlackRock klesla z 9,5 miliardy dolarů ve 3. čtvrtletí 2021 na 8,0 miliardu dolarů ve 3. čtvrtletí 2022“.

Finanční potíže společnosti odrážejí problémy jiných velkých korporací, včetně velkých technologických, které byly nuceny snižovat počet svých pracovních sil kvůli pokračující #ekonomické slabosti, jak uvádí zpravodajský server The Daily Wire.



Watch Video At: <https://youtu.be/BnNbZmE3beA>

Opatření však také přicházejí uprostřed rozhodných kroků státních vlád, které mají vysát aktiva v miliardách dolarů od velkého správce aktiv za odmítnutí firemních zásad „ESG“.

Mezi státy USA, které se v posledních měsících oddělily od BlackRock, patří Florida, Texas, Jižní Karolína, Louisiana a Missouri.

Líbí

» **POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ** «

Doporučujeme:

[Ekonomická krize: Podle MMF čelíme globální recesi](#)

Přečtěte si také:

[Sergej Lavrov vzkazuje, že se Rusko ekonomicky k západu obrátí zády.](#)

Autorství fotografií:

[Foto: Screenshot YouTube / Bloomberg Markets and Finance](#)

0 Komentáře

Zanechte komentář :

Více informací o formátech textů

Plain text

- Nejsou povoleny HTML značky.
- [likebtn identifier="my_button_in_post" style="large" i18n_like="Yeah!"] - Insert a Like Button using shortcode.
- Webové a e-mailové adresy jsou automaticky převedeny na odkazy.
- Řádky a odstavce se zalomí automaticky.

Odpovězte slovem